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平成２８年 第４回定例教育委員会

日 時 平成28年４月15日（金） 午後３時30分～

場 所 末吉中央公民館 第１学習室

出席者 委員５名・事務局６名 計11名

出席委員 馬 場 雅 子 委員長

川 畑 和 德 委員長職務代理

須 田 郁 子 委員

長 野 かおり 委員

谷 口 孝 志 教育長

事務局 今 村 浩 次 総務課長

中 村 涼 一 学校教育課長

河 合 邦 彦 社会教育課長

外 山 直 英 総務課長補佐兼総務係長

寳 田 享 財部分室長

待 木 昌 子 末吉分室長

会 順 審 議 の 結 果 等

１ 開 会 ◎ 開会時刻 15時30分

２ 前回の会議録承認 ◎ 平成28年第３回定例会の会議録承認は，委員全員承認に

より署名

３ 委員及び教育長から ◎ 委員長

の報告 平成28年第４回定例会を始めます。

⑴ 教育委員からの報 会議録の承認は先ほど終わりました。

告 次に委員からの報告をお願いします。

川畑委員お願いします。
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会 順 審 議 の 内 容 結 果 等

◎ 川畑委員

卒業式，入学式について

◎ 委員長

ありがとうございます。それでは，須田委員お願いし

ます。

◎ 須田委員

小学校の入学式，卒業式について

曽於高校の入学式について

新任・転入教職員宣誓式について

◎ 委員長

ありがとうございます。それでは，長野委員お願いし

ます。

◎ 長野委員

卒業式について

入学式について

新任・転入教職員宣誓式について

◎ 委員長

末吉中学校の卒業式について

岩川小学校の卒業式について

末吉小学校に入学式について

大隅中学校の入学式について

◎ 教育長

卒業式から入学式まで参加いただきありがとうござい

ました。

一応，人事は一段落しましたが，期限付きの教諭配置

がまだですので，最終決着とはなっていません。

行事については，別紙のとおりです。
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会 順 審 議 の 内 容 結 果 等

４ 議事 ◎ 委員長

⑴ 報告第９号 教育 ありがとうございました。それでは議事に入ります。

委員会人事異動につ まず，報告第９号 教育委員会人事異動についてお願い

いて（非公開） します。

◎ 総務課長

教育委員会事務局職員の人事異動について，曽於市教

育委員会会議規則第23条第１項第１号の規定により，同

条第３項の規定に基づき報告します。

＜１ページから２ページにて詳細を説明＞

◎ 委員長

質問はありませんか。

⑵ 報告第10号 就学 ◎ 委員長

指定変更の申立につ ありがとうございました。それでは，次の報告第10号

いて 就学指定変更の申立についてをお願いします。

◎ 学校教育課長

報告第10号 就学指定変更の申立について，曽於市教

育委員会会議規則第24条の規定により，事務処理しまし

たので報告します。

＜３ページから４ページにて詳細を説明＞

◎ 委員長

説明をしていただきました，質問等ありませんか。
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会 順 審 議 の 内 容 結 果 等

⑶ 報告第11号 区域 ◎ 委員長

外就学の願い出の協 ありがとうございました。それでは報告第11号 区域

議について 外就学の願い出の協議についてをお願いします。

◎ 学校教育課長

報告第11号区域外就学の願い出の協議について，曽於

市教育委員会会議規則第24条の規定により，事務処理し

ましたので報告します。

＜５ページから６ページにて詳細を説明＞

⑷ 報告第12号 区域 ◎ 委員長

外就学の届出につい ありがとうございました。それでは報告第12号 区域

て 外就学の届出についてをお願いします。

◎ 学校教育課長

報告第12号区域外就学の届出について，曽於市教育委

員会会議規則第24条の規定により，事務処理しましたの

で報告します。

＜７ページから10ページにて詳細を説明＞

⑸ その他 ◎ 委員長

ア 各課からの報告 ありがとうございました。それではその他に入ります。

まず，各課からの報告をお願いします。

◎ 総務課長

曽於市臨時職員の任用に関する規則の一部を改正する

規則について

小学校のスクールバスの運行について（財部地区分）

岩川高校跡地について

（住民説明会の開催時期について）

檍小学校落成式について

曽於市史跡研修について

19市教育長・総務課長会について

総合教育会議について
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会 順 審 議 の 内 容 結 果 等

◎ 学校教育課長

卒業式・入学式・宣誓式のお礼について

末吉小の服装について（貸衣装等について）

適応指導教室の移動について

飲酒運転事故について（他地区）

◎ 社会教育課長

図書館館長の交代について

総合大学講座の案内について

開校式記念講演会の案内について

◎ 財部分室長

なし

◎ 末吉分室長

なし

イ ４・５月の行事 ◎ 委員長

予定 次に行事予定をお願いします。

◎ 総務課長

行事予定を説明。

ウ その他 ◎ 委員長

その他をお願いします。

◎ 教育長

新教育委員会制度について

（新制度での教育長・教育委員のあり方について）

＜別紙資料により詳細説明。＞

◎ 川畑委員

適応指導教室の増員について教えて下さい。

◎ 学校教育課長

説明。

◎ 川畑委員

人事異動（一般教諭等）表をいただきたい。
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会 順 審 議 の 内 容 結 果 等

５ 委員から提出され 特になし

た動議の討論等

６ 閉会 ◎ 閉会時間 16時31分


